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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2020/01676
Datum: 25.09.2020
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Mark, Yana
Plandatum:
Beratungsfolge Termin Status
Ausschuss fur Klimaschutz, Umwelt und 22.10.2020 offentlich
Ordnung Kenntnisnahme
Betreff: Anfrage der Fraktion Freie Demokraten zu den Auswirkungen der StVO-
Novelle

Die Novelle der StVO wurde im Juli auf Grund von Formfehlern aufgehoben und der veran-
derte BulRgeldkatalog ist seitdem nicht mehr anzuwenden. Wir fragen daher die Stadtverwal-
tung:

1. Wie viele BuRgeldbescheide wurden von April bis Juli nach der neuen BufR3geld-
verordnung erlassen?

2. Wie viele BuB3geldbescheide wurden in Folge der Aufhebung des Bul3geldkatalo-
ges aufgehoben?

3. Wourden die ausgefertigten Bu3geldbescheide nach Aufhebung des Bul3geldkata-

loges generell auf RechtmaRigkeit Gberprift oder lediglich im Falle eines Einspru-
ches?

Yana Mark
Fraktionsvorsitzende
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Stadt Halle (Saale) 29. September 2020
Geschéftsbereich des Oberburgermeisters

Sitzung des Ausschusses fur Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 22.10.2020
Anfrage der Fraktion Freie Demokraten zu den Auswirkungen der StVO-Novelle
TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Wie viele BuRgeldbescheide wurden von April bis Juli nach der neuen Bu3geldverordnung
erlassen?

Durch die Stadt Halle (Saale) wurden im genannten Zeitraum insgesamt 24 Buf3geldbe-
scheide auf Grundlage der neuen Buf3geldverordnung erlassen.

2. Wie viele BuRRgeldbescheide wurden in Folge der Aufhebung des Bul3geldkataloges auf-
gehoben?

Keine. Alle BuR3geldbescheide sind rechtskraftig.

3. Wurden die ausgefertigten Buf3geldbescheide nach Aufhebung des Buf3geldkataloges
generell auf Rechtmaliigkeit Uberpruft oder lediglich im Falle eines Einspruches?

Voraussetzungen waren ein Einspruch oder eine noch nicht eingetretene Rechtskraft gewe-
sen. Beides war vorliegend nicht der Fall.

Dr. Bernd Wiegand
Oberblrgermeister
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